

треба переглянути діючу модель економічної системи й поступово перейти до регульованого капіталізму, світу потрібна ринкова соціальна модель; без утручання держави все розвалилося б; панує думка, що ринок правий завжди. Це породило світ, де все віддавали фінансовому капіталу і майже нічого трудящим... Породило капіталізм, в якому було нормально грати з чужим капіталом, заробляючи гроші без особливих зусиль; уявлення про капіталізм, як усемогутню і нічим не регульовану систему, було цілковитим безглуздом [5, с. 26].

Сьогодні Україна не має національного капіталу.

В Америці барони-розбійники (*robber barons*) (так називали скоробатків, які за лічені місяці, часто не зовсім законним шляхом, нажили мільйони, в тому числі й на нафті) грабували в Америці й інвестували нагробоване в її ж таки розвиток, не переводили гроші в офшори.

Важливо з'ясувати теоретичні засади й обґрунтування підвалин українських економічних реформ. Нині викинуто на смітник історії ідеї дерегуляції, ринкової саморегуляції, цілковитого невтручання держави в економічне життя, викладені у Вашингтонському консенсусі. Від основних положень цього документа відмовилися всі цивілізовані країни. Американці, німці, французи взяли за основу лістианство, економічний націоналізм, а певна частина країн Східної Європи розвивали марксизм, що призвело до сумнозвісних наслідків. Так, галасують про дерегуляцію, про цілковиту безконтрольність під час відкриття фірм-однодневок при конвертаційних пунктах, через які розкрадаються бюджетні гроші, таких само «еліта-центрів», що грабують громадян, котрі мають намір придбати житло. Державні органи дозволяють відкривати контори на кшталт «Рогів і копит», знімаючи із себе відповідальність за їх функціонування. В цих реформаторських заходах на перший план висувається принцип дерегуляції, тобто цілковитої безконтрольності в управлінській діяльності. Але час визначає, що треба добиватися не дерегуляції і невтручання держави в економічне життя, а навпаки, наведення в країні ладу й посилення державного контролю за всіма сферами економічного життя. Розмова про міфічні реформи, що їх олігархи намагаються обґрунтувати, спираючись на принцип дерегуляції, вводять в оману Президента, народ України, міжнародні фінансові організації, від яких отримують кредити та розкрадають їх (за мільярди цих позик не споруджено жодного підприємства і не створено жодного робочого місця). Якби наші горе-реформатори хотіли щось добре зробити, то мали б вивчати досвід інших, дізналися б, що люди робили, як реформували свої країни. «Новим курсом» президента США Рузвельта на перший план поставлено заходи з розвитку промисловості, сільського господарства, подолання безробіття. Реформування банків дало можливість навести лад у фінансах. Про все це, як і про конче потрібне запровадження прогресивного податку для багатіїв, у нашій державі намагаються навіть не згадувати.

Облудливі розмови про дерегуляцію є не більш ніж пустий звук, проте на ній акцентують увагу, адже це вигідно адвокатам олігархів, які видають себе за реформаторів. Олігархам потрібна злочинна безконтрольність, яку вони ототожнюють з економічною свободою.

На жаль, для багатьох мільйонів українців Україна не стала рідною матір'ю. Її влада не створила умов для нормального життя і праці людей, не забезпечила їх робочими місцями, не створила умов для бізнесу, підприємницької діяльності, не забезпечила дешевими, доступними кредитами, не створила умов для творчої діяльності, для створення творчих, виробничих спілок, кооперативів, не захистила від здирницьких податків, високих відсотків, різного роду поборів.

Тому мільйони українців змушені шукати щастя за кордоном, емігрувати до інших країн, за безцінь продавати свою робочу силу, поневірятися по світах, жити в нелюдських умовах, підривати власне здоров'я, позбавляти своїх дітей опіки, напризволяще залишати батьків (за деякими даними, з України мігрувало близько 8–10 мільйонів найбільш активних, освічених і кваліфікованих спеціалістів, у тому числі 15 тисяч учених).

Українські громадяни щорічно інвестують в Україну з-за кордону суми, співмірні (згідно з даними Світового й Національного банків) із розміром кредитів МВФ, однак не вимагають сплачувати їм відсотки чи збільшувати пенсійний вік для жінок.

Україна фактично не має власної грошової системи. На вітчизняному ринку владарює чужинець і зайда – долар, загальна маса якого в державі нині сягає 150 мільярдів, що в декілька разів перевищує наявну гривневу масу.

Тільовий оборот обслуговується також переважно доларами.

Прикро від того, що українці в пошуках праці виїждять за кордон, водночас до України щорічно в'їжджає чимало представників з інших країн і регіонів (Закавказзя, Азії, Африки), які традиційно опановують ринки і за допомогою залучення наших співвітчизників продають нашу продукцію, привласнюючи значні прибутки.

Шкода, що так звана помаранчева революція закінчилася безрезультатно. Вона не лише докорінно не змінила ситуації в Україні, а й підірвала довіру до національно-демократичного руху, від імені якого виступали її лідери, котрі перетворили революційні завоювання на свою здобич. З Майдану одні пішли брати хабарі, а інші – давати. Лідери революції стали безконтрольними і нікому не підзвітними. Якби Майдан створив національно-патріотичну організацію, якій вони були б підзвітні і добився б їхніх щомісячних або щоквартальних звітів, ситуація нині була б іншою. Надто серйозної оцінки заслуговує ситуація, за якої було знівельовано національно-демократичний рух, а на роль лідерів висунули людей з бізнесового середовища, для котрих національна ідея стала знаряддям власного збагачення.

Джерела

1. Історія економіки та економічної думки: Навч. посібн. – Харків, 2011.
2. Ковтун С. Історія Народного Руху України. – К.: Факт, 1999. – С. 128–129.
3. Матеріали «круглого столу», присвяченого 20-річчю створення НРУ за перебудову. 20 вересня 2009 р. НАН України. Інститут історії. – К., 2010.
4. Овсянникова О. Михайло Швайка – активний поборник кредитної грошової системи // Економічний вісник Донбасу. – 2008. – № 4(14). – С. 206–215.
5. Світова фінансова криза та її вплив на країни з ринковими економіками // Матеріали наук. конф. 23 листопада 2008 р. Інститут світової економіки НАНУ. – К., 2008.
6. Чорновіл В. М. Пульс української незалежності. – К., 2000.
7. Швайка М. А. Банківська система України: проблеми становлення і удосконалення. – К.: Вид-во Київського міжнар. ун-ту, 2010.
8. Швайка М. А. Економічні атрибути незалежності України. – К.: Вид-во Київського міжнар. ун-ту, 2011. – 88 с.

Показчик матеріалів, що вийшли друком у 2011 році

26



АКАЙОМОВА А.	Комунікативні властивості іміджу та його класифікація	22	2-5
АКАЙОМОВА А.	Політична реклама як процес комунікації	6	2-5
АКАЙОМОВА А.	Семіологічні підходи в дослідженні масової комунікації	20	4-7
АКАЙОМОВА А.	Теоретична ідентифікація терміна «інформаційна політика» (на прикладі Російської Федерації)	4	2-4
АНДРІЄВСЬКИЙ І.	...і 30 тисяч пугівок у життя	21	31
АНДРІЄВСЬКИЙ Л.	Українська ідея: історично-державний і мистецько-духовний вимір	11	64-67
АНПІЛОГОВ О.	Про систематизацію форм правозахисної діяльності прокурора в бюджетній сфері	22	5-8
АХТИРСЬКА Н.	Абсолютна заборона катувань як умова справедливого судочинства	22	8-12
АХТИРСЬКА Н.	Безоплатна правова допомога та приватна детективна діяльність у змагальному кримінальному процесі України	24	2-4
АХТИРСЬКА Н.	Елементи судового пізнання у справах, пов'язаних з екстремізмом	20	7-10
АХТИРСЬКА Н.	Методологія судового пізнання у справах, пов'язаних із жорстоким поведінням щодо дітей	18	2-5
БАРАНЕВИЧ Л.	А звучала музика...	9	64-65
БАРАНЕВИЧ Л.	Картини-послання	5	71-72
БАРАНЕВИЧ Л.	Народовладдя повинно ґрунтуватися не тільки на теорії...	21	42-43
БАРАНЕВИЧ Л.	Послання з найвищих сфер	13	71
БАРАНЕВИЧ Л.	Свято, що завжди з тобою	7	72
БАТУРА С.	Політико-правові чинники формування та функціонування виборчих систем	20	10-13
БЕСЧАСТНИЙ В.	Актуальні питання реформування МВС України	2	16-19
БЕСЧАСТНИЙ В.	Окремі питання вдосконалення адміністративного законодавства України у напрямі гармонізації зі стандартами та вихідними засадами права Європейського Союзу	10	2-5
БЕСЧАСТНИЙ В.	Сучасні вимоги до підвищення ефективності підготовки наукових кадрів в ад'юнктури	8	2-3
БЕЛОГУБОВА О.	Узагальнення ефективності застосування законодавства...	3	32-35
БЕЛОГУБОВА О.	Узагальнення ефективності застосування законодавства...	5	49-51
БІЛОЗІР О.	Зміст правового статусу діаспори за національним законодавством	4	4-7
БІЛЯЦЬКИЙ С., ДОБРОВОЛЬСЬКА А.	Нас чекає епоха Великої відмови	5	15-18
БОЙКОВА М.	Діалектична основа методології ефективного правового державотворення, господарювання і прогнозування розвитку країни	6	5-8
БОЙКОВА М.	Нова правова концепція безкорупційного якісного набору студентів, що гарантує високу мотивацію в шкільному й університетському навчанні	8	3-4
БОНДАРЕНКО С.	«Дзюба – постать століття»	17	52-54
БОНДАРЬ Н.	Онтологія сучасного конституційного правосуддя...	17	37-41
БОРОВСЬКА Л.	Чужий біль...	23	49-50
БОРОДІНОВ В.	Міжнародний досвід захисту прав національних меншин і втілення його в українському законодавстві	18	5-9
БОСЕНКО В.	«Слідами одеської стрілянини»	23	31
БРИНЦЕВ В.	Роль і значення наукових доктрин і концепцій у сучасному законодавчому процесі	17	17-19
БУЗДУГАН Я.	Організаційно-правові форми та принципи сучасної благодійної діяльності в Україні	10	5-9
БУЗДУГАН Я.	Правова характеристика благодійності, благодійництва та благодійної діяльності	4	7-10
БУЗДУГАН Я.	Правові та економічні чинники ефективності благодійної діяльності	22	12-16

БУЗДУГАН Я.	Правові форми та принципи благодійної діяльності як джерела фінансового забезпечення соціально-культурної сфери в Україні	8	4-8
ВЕКЛИЧ В.	Форми й методи реалізації функції держави щодо забезпечення, захисту прав та свобод людини і громадянина	4	10-14
ВИНОГРАДОВА А.	Криміналістична профілактика злочинів щодо порушення законодавства про захист рослин	4	14-16
ВИНОГРАДОВА А.	Сучасні проблеми криміналістичної методики розслідування злочинів щодо порушення законодавства про захист рослин	6	8-12
ВІКТОРОВА Г.	Королі танцю надихнули б Дега!	21	70
ВІТИК І., КОСТЮК В.	Діяльність Служби безпеки України та соціальні права: науково-теоретичний аспект	14	2-4
ВОЛКОВА О.	Соціальна правова держава як важливий етап у розширенні свободи особи	4	16-19
ВОРОБІЙОВА О.	Проблема визначення оптимальної форми державного правління в Україні після скасування конституційної реформи	4	19-21
ГАЄВСЬКА О.	До проблеми реформування системи управління в Україні: забезпечити керівництво державою науковим знанням	22	16-19
ГАЄВСЬКИЙ Б., ГАЄВСЬКА О.	Конституційне забезпечення соціального управління	8	8-11
ГАЙ В.	Винуватці аварії замінять... ДАІ	19	56
ГАЙ В.	Добровільне рабство за кордоном?	3	5
ГАЙ В.	Дорога вирівнює в правах і підносить життєві уроки	11	26-27
ГАЙ В.	Персональні дані – під захист держави	15-16	57-59
ГАЛЬЧИНСЬКИЙ А.	Формування ефективності стратегії соціальних перетворень	13	30-35
ГЕЄЦЬ В.	Розвиток соціального капіталу – найбільше багатство у світі	1	22-26
ГІРНИЙ Ю.	Батраки на власній землі	5	42-43
ГІРНИЙ Ю.	Без секретаріату як без рук	3	30-31
ГІРНИЙ Ю.	Економіка України...	19	46
ГІРНИЙ Ю.	За новаціями – до професури	7	11
ГОЛОВІН А.	Захист основоположних прав людини і громадянина...	17	13-16
ГОЛОВЧЕНКО В., ГОЛОВЧЕНКО О.	Доктрина народного суверенітету: правові й політичні погляди	14	4-7
ГОЛОВЧЕНКО В., ГОЛОВЧЕНКО О.	Питання легітимності ризиків за договором купівлі-продажу майнових прав на житло	24	5-7
ГОНЧАРУК О.	Земельна реформа – проміжний фініш	9	38-43
ГОРЮШИНА О.	Нова Мекка на малі світу	3	54-55
ГОШ О.	Особливості еволюції українського суспільства у ХХ столітті	20	13-16
ГРАБОВИЧ І.	Втрата суб'єктності	13	65
ГРЕЧАНА О.	Підкорювач медичних вершин	9	8
ГУЖВА О., ОВЧАРЕНКО В.	Глобалістика і футурологія: концептуалізація понять	20	16-19
ГУЛЬТАЙ М.	Особливості функціонування інституту конституційної скарги у Федеративній Республіці Німеччина	17	20-24
ГУРІЄВСЬКА В.	Рушійна сила державотворення	9	37
ГУСАРОВ С.	Конституція і проблеми правової політики	21	12-14
ГУСИЄВ Ф.	Азербайджанская пресса в Украине	4	21-24
ДВОЕГЛАЗОВА К.	Оксана Одайник: «Хочу, щоби блакитні далі люди бачили моїми очима»	15-16	72
ДЕМСЬКИЙ О.	До створення ринку землі залишився один крок	19	49
ДЕМСЬКИЙ О.	Коли запрацює суд присяжних?	19	23-24
ДЕМСЬКИЙ О.	«Концептуальні засади кодифікації ядерного законодавства»	23	7

Показчик матеріалів, що вийшли друком у 2011 році

ДЕМСЬКИЙ О.	Негласні слідчі дії...	21	19-21
ДЕМСЬКИЙ О.	Тепло та безпека нашого життя	23	39
ДЕМСЬКИЙ О.	Чи стане прокуратура новою гілкою влади?	23	32-33
ДЕМСЬКИЙ О., СИЩУК О.	Голодна жebraчка міліція справді небезпечна...	21	22-24
ДРАЧ І.	Балада про двох лебедів	1	67
ДРАЧ Ю.	Культурна політика як один із зовнішньополітичних інструментів французької дипломатії	10	9-11
ДУБРОВІН С.	Андріївський, 13. Стережіться дзеркал!	9	63
ДУБРОВІН С.	«Вірилось, бажалось, не збулось...»	5	62
ДУБРОВІН С.	Духовність, культура, освіта	5	31
ДУБРОВІН С.	«Інтерни» Верховної Ради України отримали сертифікати	15-16	16
ДУБРОВІН С.	Казка про Євро-2012	23	68
ДУБРОВІН С.	«Кияночка»: балет, балет, балет...	5	65
ДУБРОВІН С.	«Книжковий Арсенал»: вибух фантазії для книголюбів	11	63
ДУБРОВІН С.	Краса. Натхнення. Визнання	23	69
ДУБРОВІН С.	Куди піти вчитися?	7	58
ДУБРОВІН С.	Лохотрон по-українськи...	5	64
ДУБРОВІН С.	Майбутнє і глобалізація	7	24-25
ДУБРОВІН С.	Невичерпний класичний стиль	3	70-71
ДУБРОВІН С.	НСК «Олімпійський»...	21	59
ДУБРОВІН С.	Обирай найкращу!	21	35
ДУБРОВІН С.	Парад бронетехніки. Хутір Шампань, вулиця Пролетарська. І місяця бойової слави	15-16	30-31
ДУБРОВІН С.	Подвиг зв'язківця	9	9
ДУБРОВІН С.	Полонить душу пісня українська	9	60
ДУБРОВІН С.	«Радіоактивні» гроші не пахнуть? Вони руйнують здоров'я!	11	52
ДУБРОВІН С.	Реліквія повернулася	15-16	71
ДУБРОВІН С.	Сигнал останньої надії	19	57
ДУБРОВІН С.	Сільська бібліотека: останні барикади?	15-16	60
ДУБРОВІН С.	Споживчий кошик...	19	4-5
ДУБРОВІН С.	Стукайте, і двері на велику сцену вам відчинять!	21	66
ДУБРОВІН С.	Феномен Болотова	5	58-59
ДУБРОВІН С.	Щасливі діти – могутня держава	11	18-19
ДУБРОВІН С.	Що святкуємо, чоловіки?	3	59
ДУРНЯК Б.	80-річчя Академії друкарства...	1	16-17
ЄВГРАФОВА Є.	Науково-творче джерело вивчення конституційного права України	19	33-35
ЗАГРІЙЧУК І.	Нація та її політична культура	24	7-8
ЗАПОРОЩЕНКО Н.	Організація місця для незаконного вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин як спосіб вчинення злочину, передбаченого ст. 317 Кримінального кодексу України	8	11-13
ЗЕЛІНСЬКА М.	Індексний аналіз президентської влади за Конституцією України	18	9-12
ЗІНЧЕНКО Н.	Становлення інституту захисту прав біженців у системі міжнародного права: сучасний етап	12	2-4
ІВАНЕНКО Н.	Зоряне сяйво...	7	69
ІВАНЕНКО Н.	Ідка іронія. Гіркий гротеск	11	69
ІВАНЕНКО Н.	Майстер із міста майстрів	9	62
ІВАНЕНКО Н.	Національний фільм...	21	68-69
ІВАНЕНКО Н.	Ода єдності народу	3	10-11
ІВАНЕНКО Н.	Танець – це диво...	1	60
ІВАНЕНКО Н.	Честь. Милосердя. Слава	23	46-48
ІВАНЕНКО Н.	Ювілейна осінь патріарха	21	72

КАВУН О.	Володимир Литвин: «У рідне село лечу, як на крилах»	7	14-15
КАМПО В.	Наукове забезпечення юрисдикційної діяльності...	17	25-28
КАРМАЗИН М.	Євген Удод: «Змін бояться ті, хто не прагне до кращого й не думає про майбутнє»	11	42-43
КАРМАЗИН М.	Станіслав Юрченко: «Головне – не повноваження, а чітке дотримання букви закону»	13	13-15
КАРПЕЄВ М.	Закон всесвітнього тяжіння до землі	1	46
КАРПАЧОВА Н.	«За критеріями ООН бідними є майже 81 відсоток населення України»	3	4
КАШНИЦЬКИЙ М.	Як я хотів бути дитячим письменником...	19	68-69
КЕДРОВСЬКА Ю.	Арабське «доміно»...	5	22-23
КЕДРОВСЬКА Ю.	АУТ-2011: нейрорізноманітність	9	72
КЕДРОВСЬКА Ю.	Європарламент фіксує і... вимагає	21	2-3
КЕДРОВСЬКА Ю.	Удосконалюємо виборче законодавство	3	9
КЕДРОВСЬКА Ю.	Україна прийняла на себе радіаційний удар, про реальні наслідки якого ані науковці, ані промисловці не здогадувалися	9	3
КИРЕЙ В.	Валерій Черняк: «Нам ділити нічого, окрім відповідальності...»	3	44-45
КИРЕЙ В.	Гроші – за водою, а спрагли – по воду?	5	44-45
КИРЕЙ В.	Не зрадь землі своїй	9	50
КИРЕЙ В.	Сільська рада таки має владу	3	46
КИРИЛЮК Р.	Правова природа відносин щодо організаційного забезпечення діяльності судів...	19	26-29
КЛЕЙМЕНОВА О.	Аксиоми Ступки	15-16	68-69
КЛЕЙМЕНОВА О.	Бажання зберегти землю...	7	46-47
КЛЕЙМЕНОВА О.	«Він чує небо, як ніхто...»	23	66-67
КЛЕЙМЕНОВА О.	Дві війни непохитного Хема	7	42-43
КЛЕЙМЕНОВА О.	«Друга половина душі, сповнена життя і радощів»	5	68-70
КЛЕЙМЕНОВА О.	Звуки «Мо...» в епоху глухих	21	68-69
КЛЕЙМЕНОВА О.	Іван Драч: «Коли маєш книжку, можеш її помацати, сто разів перегорнути... У тому є якийсь своєрідний інтим»	1	65-67
КЛЕЙМЕНОВА О.	Йому подобалося мовчати	21	67
КЛЕЙМЕНОВА О.	Королі не ходять пішки. Ходять пішки пішаки	15-16	44-46
КЛЕЙМЕНОВА О.	Кохання до ренесансного рукотворення	3	65
КЛЕЙМЕНОВА О.	Крос із перепонами та пальма на фініші	13	64
КЛЕЙМЕНОВА О.	Лабораторні випробування Гроха	11	72
КЛЕЙМЕНОВА О.	Майстеря на вістрі пензля	13	66-69
КЛЕЙМЕНОВА О.	Мирослав Скорик: «У вітчизняних композиторів є потенція для створення гарних вистав»	11	56-58
КЛЕЙМЕНОВА О.	Моє кохання без правил	9	71
КЛЕЙМЕНОВА О.	Особливо пластичне ПАРкування дозволено!	5	66-67
КЛЕЙМЕНОВА О.	Прекрасність серйозного. Серйозність прекрасного	23	62-63
КЛЕЙМЕНОВА О.	Справа музеїв-вигнанців	1	58-59
КЛЕЙМЕНОВА О.	Феномен Чебикіна	9	66
КЛЕЙМЕНОВА О.	«Як вільно, як радісно, Так, се Єгипет...»	3	68-69
КЛЕПАЧ Л.	Усама бен Ладен. To be continued...	11	24-25
КОВАЛЕНКО В.	Сучасна українська національна ідея...	23	23-27
КОВАЛЬ В.	Вирішення колізій між загальними положеннями Господарського кодексу про договори, зобов'язання та відповідальність і положеннями Цивільного кодексу про окремі види зобов'язань	18	12-16
КОВАЛЬЧУК Т.	Формування європейського громадянства як особливого феномену об'єднаної Європи	20	19-21
КОВБАСЮК Ю.	Сучасна кадрова політика в державному управлінні	2	19-21
КОЗАК І.	Депутатський мандат не манна небесна	13	58-59



Показник матеріалів, що вийшли друком у 2011 році

28



КОЗАК І.	Микола Дерикот: «Будь-яку справу належить робити разом»	5	34-35
КОЗАК І.	Селянин, втративши землю, назад її не поверне	21	40-41
КОЗИРЄВ П.	...Найбільший здобуток незалежності України	23	11
КОЛЕСНИКОВ М.	Доступне житло – міф чи реальність?	3	50-51
КОНДРАТЮК С.	Лісабонський договір і формування спільного європейського простору	2	2-4
КОНЬКОВ В.	І тих днів не змовкне слава...	3	60-61
КОРНІЮК В.	На берегах річки Геракліта пляжів немає	19	70
КОРНІЮК В.	Чорнобильський реквієм	7	44
КОСТЕНКО О., НЕРЕСЕЯН А.	Наукове відкриття в суспільно-гуманітарних науках і правознавстві: теоретичні та прикладні	14	7-11
КОСТЮК В.	Поняття та ознаки трудової правосуб'єктності трудового колективу: теоретико-правовий аспект	22	19-22
КРАСНЯКОВ Є.	Державна освітня політика: сутність поняття, системність, історико-політичні аспекти	20	21-24
КРАСНЯКОВ Є.	Державна політика в галузі освіти України в контексті реалізації освіти для демократичного громадянства і прав людини	13	23-25
КРАСНЯКОВ Є.	Чинники впливу на процеси формування та здійснення державної політики в галузі освіти України	2	21-26
КРАСОВСЬКА О.	Анжеліка – маркіза радощів	1	70
КРАСОВСЬКА О.	Атлас «незалежних» принад	15-16	47-49
КРАСОВСЬКА О.	Багатомірність незалежності	17	70-71
КРАСОВСЬКА О.	...Бо пекло пережили на землі	5	3
КРАСОВСЬКА О.	Великий екран у зоряному світлі	19	71
КРАСОВСЬКА О.	Жодних обмежень...	21	71
КРАСОВСЬКА О.	Кроки до Іванового червня	5	63
КРАСОВСЬКА О.	Монтаж як процес пізнання	11	59
КРАСОВСЬКА О.	Прерогатива живопису	23	3-тя стор. обкл.
КРАСОВСЬКА О.	Сезонні роботи з мріями про літо	9	58-59
КРАСОВСЬКА О.	Те, що «регламентується серцем, совістю, головою»	23	54-57
КРАСОВСЬКА О.	Тіні забутих предків гуляли Арсеналом	1	71
КРАСОВСЬКА О.	Туга за примарним	13	70
КРАСОВСЬКА О.	Філателістичні обрії «українського Мойсея»	15-16	51-53
КРАСОВСЬКА О.	Центр підготовки польоту...	7	68
КРАСОВСЬКА О.	«Школярі» в полоні великого культу	11	68
КУХ Л.	Волинь багаті знаннями	3	26-27
КУХАРУК М.	Іван Федоров: «...Завдяки люднолюбному промислу...»	1	13-15
КУЦ Л.	Андрій Шишацький: «Від професіоналізму еліти залежать шлях розвитку та якість життя»	7	50-51
ЛАЗАРЄВА О.	Дружківка: влада і бізнес – партнерство...	17	60-61
ЛЕВЧУК П.	Коаліція зростання як чинник модифікації політичного простору міської спільноти	24	9-12
ЛЄЛІ І.	Рецепти морального відродження	5	52-53
ЛИПЯЦЬКА М.	Реалізація зовнішньополітичного курсу Ізраїлю: нові виклики та загрози	10	11-12
ЛИСЕНКО О.	Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року як джерело права у правовій системі України	2	26-30
ЛИТВИН В.	«Кризі має передувати розквіт...»	7	8
ЛИТВИН В.	Нам треба навчитися слухати й чути одне одного	3	3
ЛИТВИН В.	«Світ поважає тих, хто поважає себе»	17	3-5
ЛИТВИН В.	Складаю глибоку шану і повагу усім поколінням апостолів правди і науки...	20	2-3
ЛОЗЯНА О.	MedArt-clinic – дзеркало естетичної революції	9	56-57
ЛОЗЯНА О.	MedArt-clinic – дзеркало естетичної революції	11	53
ЛУЗАН А.	Олігархія та корупція	7	20-21

ЛУКАШУК О.	Володимир Войтович: «Ми маємо великі шанси забезпечити в Україні реальність справжнього народовладдя»	13	52-53
ЛУКОМСЬКА О.	Співвідношення іпотечних цінних паперів та рухомих речей	10	12-15
ЛУЦЬКИЙ О.	Президент Віктор Янукович: «На часі – підготовка та проведення «капітального ремонту»...	23	9-10
МАГЄРРАМОВА Ю.	Вплив релігійного чинника на формування зовнішньої політики Саудівської Аравії	10	15-17
МАЛИШЕВ В., БЕСЧАСТНИЙ В., НАЗИМКО Є.	Амністія як елемент правової політики...	23	28-30
МАЛІЄНКО О.	Науковий ландшафт України...	23	6
МАРУСИЧ Т.	Близькосхідний вектор зовнішньої політики Німеччини після завершення Жасминові революції	12	4-7
МАРЧУК Л.	«Арена Львів»: «Давай грай!»	21	58
МАРЧУК Л.	Він із честю вийшов на Свою Вершину...	5	32-33
МАРЧУК Л.	«Гармонія сфер» одним проектом	3	66-67
МАРЧУК Л.	Життя – як позичений нам п'ятихвилинний сон...	9	70
МАРЧУК Л.	«Західна брама»...	1	9
МАРЧУК Л.	Золотої осені по «Золотій підкові Львівщини»	21	55-57
МАРЧУК Л.	Інтригуюча і притягальна сила аркушів Дмитра Горіна	3	72
МАРЧУК Л.	Королівський парк серед львівських кам'яниць	19	52-53
МАРЧУК Л.	Лицар забутих замків	7	64-67
МАРЧУК Л.	Львів туристичний має бути європейським!	15-16	50
МАРЧУК Л.	Манять можливості...	21	53-54
МАРЧУК Л.	Нове життя старої Пересопниці	1	10-11
МАРЧУК Л.	Одухотворювачі деревини	23	70-72
МАРЧУК Л.	Олександр Сич: «Тільки ледачий чи байдужий галичанин не долучається до розвитку туризму на Прикарпатті»	13	55-57
МАРЧУК Л.	Свято першокниги	17	55
МАРЧУК Л.	Суспільство має розуміти і знати, як ми досягнемо загального щастя	7	6-7
МАРЧУК Л.	Усі дороги ведуть... у Городок	21	44-45
МАРЧУК Л.	Художня академія, яку створила «душа, що страждала від любові та мистецтва»	9	67-69
МАРЧУК Л.	Цілющі джерела...	19	64-66
МАРЧУК Л.	Чи є вона – межа між небом і землею?	11	60-62
МАРЧУК Л.	Чому зникають львівські дворики?	3	62-64
МАРЧУК Л.	Як «Під золотою зіркою» народилася перша газова лампа	5	55-57
МАРЧУК Л.	Як українці в хокей грали	1	62-63
МАРЧУК Л.	«Patriae decori civibus educandis» – освічені громадяни є окрасою батьківщини	5	29
МАХІНЧУК М.	Прислухайтесь: це «Соняшні кларнети»	1	68-69
МАЦІЄВСЬКИЙ Ю.	Платон Костюк в історії і науці	9	6-7
МАЦІЄВСЬКИЙ М.	Сім томів про досвід управлінців	5	10-11
МАЦЬКЕВИЧ М.	Гуманізм конституційних культурних прав і свобод людини й громадянина	22	22-24
МАЦЬКЕВИЧ М.	Культурні права та свободи людини і громадянина: питання регламентації змісту та реалізації	20	24-26
МАЦЬКЕВИЧ М.	Культурні права та свободи людини і громадянина: поняття та сутність	18	16-18
МАЦЬКЕВИЧ М.	Тип правового регулювання як фактор реалізації конституційних культурних прав і свобод людини та громадянина	24	12-14
МЕЛЬНИК А.	Відкриті для співпраці. В інтересах громадян і держави	15-16	34-35
МИГОВИЧ І.	Русини і мова	3	12-17
МИКОЛАЙВ Ю.	Багатовекторний характер міжнародної діяльності Маріупольського державного університету	11	28
МИКОЛАЙВ Ю.	Від віча – до Верховної Ради України	5	9

МИКОЛАІВ Ю.	Віталій Курило: «І знамениту пісню «Подмосковные вечера» написав наш студент»	3	28-29
МИКОЛАІВ Ю.	Державний акт на землю...	3	36
МИКОЛАІВ Ю.	Держслужбовці, за парти!	19	47-48
МИКОЛАІВ Ю.	Партнери зустрілися в Українському домі	5	40-41
МИКОЛАІВ Ю.	Стомлені очікуванням	7	9-10
МИКОЛАІВ Ю.	Україна – земля пірамід	1	52-53
МИСЛОВСЬКИЙ П.	Теорія як дієвий інструмент стримування	6	12-14
МИХАЛЬЧЕНКО М.	Політична система в Україні: що ми модернізуємо?	1	27-29
МИХЛИК З.	Георгій Березовський: «Нема села, де ми не будували б»	15-16	43
МИХЛИК З.	Чи розв'яжемо гордіїв вузол у плануванні території?	13	47
МИРОШНИЧЕНКО Ю.	Влада Українського народу...	21	8-11
МИРОШНИЧЕНКО Ю.	Концептуальні підходи до визначення суб'єктів безпосереднього народовладдя...	23	18-22
МОЗГОВА В.	Палац «Україна» пропагує національні цінності	9	60-61
МОТОРНИЙ Ю.	Чи поліпшили захист прав і інтересів громадян у судах?	5	46-48
МУРАВИЙОВ В.	Правові засади функціонування простору свободи, безпеки та юстиції Європейського Союзу	10	17-20
МУСІЄНКО Б.	Історія правового регулювання трудової юстиції в Україні	18	18-20
НАВРОЦЬКИЙ В.	Вплив реалізації програми Партнерство заради миру на процес розширення НАТО	4	24-26
НАГОРНИЙ С.	Сучасні процеси демократизації в країнах Арабського Сходу	12	7-9
НАГРЕБЕЦЬКА І.	Будуймося з регіонів!	11	16-17
НАРАДА С.	Зелена економіка – проти зеленого Дніпра і ГМО	13	2
НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Є., ШУЛЬЖЕНКО Ф.	Проблеми рецепції антикорупційних механізмів... Перспективи адміністративної реформи...	19	40-44 35-39
НЕСТУЛЯ О.	Свій до свого – за найкращим	9	52-53
НЕЧЕПА В.	Творчість скульптора Беленя...	17	72
НОВАКОВА Н.	Геополітичний вимір відносин України та ЄС	2	4-6
НОВІКОВА В.	Досвід протидії економічній злочинності у промислово-промисловому комплексі Донбасу в період непу	12	10-12
ОЛІЙНИК О.	Місце і роль юридичної риторики в реалізації демократичного принципу змагальності сторін у судовому процесі	2	30-32
ОМЕЛЯНЧУК І.	А в Рівному... не тільки газ	21	46-47
ОМЕЛЯНЧУК І.	«Бурштиновий шлях»	3	42-43
ОМЕЛЯНЧУК І.	І кризь Чорнобиль проростає сад...	7	48
ОМЕЛЯНЧУК І.	Маршрутка вирушає в рейс...	13	42-43
ОМЕЛЯНЧУК І.	Регіональний вимір «Східного партнерства»	19	10-11
ОНИЩЕНКО Н., БЕРЕЗА С.	Правова культура особи...	19	30-32
ОЧЕРЕТЯНИЙ А.	К вопросу о политике как профессии	8	13-16
ОШИТКО О.	Нормативно-правове регулювання інформаційних відносин у Європі	10	20-22
ОШИТКО О.	Сучасні тенденції міжкультурного співробітництва у Європі	8	17-19
ПАВКО А.	Основні принципи сучасного виборчого маркетингу	5	19-21
ПАВКО А.	Політична культура українського суспільства в умовах трансформаційних змін: теоретичні виміри і суспільні реалії	14	11-13
ПАВКО А.	Право як соціокультурний феномен	13	20-22
ПАВКО А.	Соціал-демократичний реформізм Е. Бернштейна...	1	31-33
ПАВКО А., ПAVKO Я.	Правничо-політична думка Київської Русі в цивілізаційному вимірі	20	27-30

ПАВКО Я.	Гуго Гроцій – один із засновників науки міжнародного права	6	15-17
ПАВЛЕНКО Д.	Безлад як наслідок?	21	48-49
ПАВЛОВСЬКИЙ А.	Чому не спрацювала національна ідея	19	14-15
ПЕТРЕНКО І.	Віктор Янукович: «Для нас є дуже важливим і принциповим виконання тих зобов'язань, які брала Україна перед Радою Європи 16 років тому»	13	3
ПЕТРЕНКО І.	Експертно-аналітичне забезпечення державної політики в Україні: стан і перспективи розвитку	12	12-15
ПЕТРЕНКО І.	Сутність державної політики та державних цільових програм	10	23-25
ПЕТРОВ І.	Над Конституцією – лише Бог	17	8-9
ПЕТРОВА Л.	Лялька-магодза	1	72
ПЕТЬКУН С.	Європейська освіта: від ідеї – до самоствердження...	21	32-34
ПИЛИПЕНКО І.	Економічна освіта – найкраща...	17	50-51
ПИСАРЕНКО С.	А долоню над Пересопницьким Євангелієм пронизує тепло!	1	6-8
ПИСАРЕНКО С.	Активної аудиторії, цікавих гостей!	21	64
ПИСАРЕНКО С.	Вільному – воля!	1	30
ПИСАРЕНКО С.	Державний, національний, народний суверенітет в умовах глобалізації	9	26-31
ПИСАРЕНКО С.	Ми пишемо Конституцію на віки	11	14-15
ПИСАРЕНКО С.	Ось такі уроки	7	27
ПИСАРЕНКО С.	Юрій Шемшученко: «До космічних воєн справа не дійшла»	7	28-30
ПИСАРЕНКО С., ЦИРФА Ю.	Муфтії України шейх Ахмед Тамім: «Не бажай іншим того, чого не можеш побажати собі»	23	51-52
ПИТАЙЧУК Л.	PR-індустрія в Європі в посткризовий період	12	16-19
ПОГОРЕЛОВА А.	Становлення демократії як проблема розвитку культури парламентаризму	5	12-14
ПОДОБІНСЬКА-ШТИК Т.	Протистояння безпековим загрозам у США та Великій Британії: порівняльний аналіз	6	17-20
ПОЛІЩУК Л.	Форми права власності за законодавством України	14	13-15
ПОТАШНИЙ Ю.	Великий Хутір виходить в Інтернет	13	54
ПОТАШНИЙ Ю.	Володимир Литвин: «Патріотизм на тріскачких фразах не виховаємо»	11	3
ПОТАШНИЙ Ю.	В очікуванні туристичного буму	11	50-51
ПОТАШНИЙ Ю.	Електронний іспит	15-16	54-56
ПОТАШНИЙ Ю.	Земле, ти чия?	3	37
ПОТАШНИЙ Ю.	Іпотечне будівництво – на приколі	13	48-49
ПОТАШНИЙ Ю.	Метадонова окупація	15-16	61-63
ПОТАШНИЙ Ю.	На Івана Купала в Україні ремствували	15-16	32-33
ПОТАШНИЙ Ю.	«Наші хлопці вилягли як трава»	9	10-13
ПОТАШНИЙ Ю.	Ну що, здавалося б, вода?	3	38-39
ПОТАШНИЙ Ю.	«Похоронки» заговорили	17	56-59
ПОТАШНИЙ Ю.	Селяни притиснули зернотрейдерів	9	46-47
ПОТАШНИЙ Ю.	У що вдягнути школярів і чим нагодувати?	17	67-69
ПОТАШНИЙ Ю.	Чорнобиль 25 років по тому	7	38-41
ПОТАШНИЙ Ю.	Як у Жашкові на базарі	3	47-49
ПОТАШНИЙ Ю.	CUSM! Інакше – масло без молока, а ковбаса без м'яса	9	54-55
ПРОКОПОВ Д.	Нове актуальне дослідження системних основ наукового аналізу політики	24	15-16
ПРОКОПЧУК О.	Кращий телеканал ділових новин	21	65



Показник матеріалів, що вийшли друком у 2011 році

30



ПРОКОПЧУК О.	1 вересня...	17	66
ПРОКОПЧУК О.	Про 20 кроків свободи та інші «незалежності»	15-16	14-15
ПРЯХИНА Т.	Конституционное правосудие в Украине: становление полноправного независимого института государственной власти	3	22-25
ПУЗИКОВА Л.	Аж ніяк не театральна суперечка...	23	64-65
ПУЗИКОВА Л.	Більше, ніж дружба	23	7
ПУЗИКОВА Л.	Дельфіни не можуть жити в каламутній воді	19	62-63
ПУЗИКОВА Л.	Екологія душі по-індійськи	7	62-63
ПУЗИКОВА Л.	«Ізмурд» дарує людям радість	23	40-41
ПУЗИКОВА Л.	Кримський Корейз і французький Корез...	19	50-51
ПУЗИКОВА Л.	Море полюбляє сильних	13	62-63
ПУЗИКОВА Л.	Обмін дозвіллям...	1	61
ПУЗИКОВА Л.	Перспектива, помножена на досвід	1	47
ПУЗИКОВА Л.	Піраміди теж умиваються?	1	54-57
ПУЗИКОВА Л.	...Рух за правилами	23	16-17
ПУЗИКОВА Л.	Точна адреса інвестицій – Севастополь	21	60-61
ПУЗИКОВА Л.	Франківці грають – серце крають	15-16	70
ПУЗИКОВА Л., КОЗУНОВА Р.	Мексика: між минулим і майбутнім	13	16-19
РІЗАК М.	Проблеми забезпечення захисту прав і свобод людини при впровадженні Єдиного реєстру фізичних осіб України та документів посвідчення особи з електронним носієм інформації	24	17-20
РУБЛЮК О.	Словник-довідник...	7	12
РУДИЧ Ф.	Політичний режим і народовладдя...	17	42-49
РУДИЧ Ф.	Політичний режим і народовладдя: методологічний контекст II. Політичний режим в Україні: тенденції формування	18	21-25
РЯБОШАПКО Л.	Конституціоналізм – дороговказ у школу демократії	3	18-19
САВЧИНА Ю.	Люди і собаки	11	46-49
САВЧИНА Ю.	Оформлення спадкових прав на землю	11	41
САВЧИНА Ю.	Юридична консультація «Віча»	9	51
САС О.	Верховна Рада Української РСР – безпосередня попередниця сучасного українського парламенту	12	20-22
САС О.	Теоретичні та практичні реалії української опозиції	18	26-28
СЕЛІВАНОВ А.	Доктрина компетенції конституційного правосуддя...	17	33-36
СЕЛІВАНОВ А.	Істотний науковий внесок відомого російського конституціоналіста	12	23-25
СЕМІВОЛОС Н.	Конопківський центр здоров'я	7	60-61
СЕМІВОЛОС Н.	«Медобори», що повертають радість життя	11	54-55
СЕМІГІНА Т., ГРИГА І., СТЕПУРКО Т.	Подарунок лікарю – корупція чи подяка?	19	36-39
СЕПП Н.	Руйнація БТІ...	23	38
СЕРГІЄНКО С.	Людмила Таршинова: «Держзамовлення потрібне нам як повітря»	5	60-61
СИЩУК О.	Бюджет націлився на розвиток	1	2
СИЩУК О.	Валерій Бевз: «У нас достатня законодавча база для боротьби з корупцією»	9	18-20
СИЩУК О.	Вертикаль влади стрункішає...	7	13
СИЩУК О.	Вибори 2012...	23	2-3
СИЩУК О.	Визначальна сесія	3	2
СИЩУК О.	Володимир Каплієнко: «Ми об'єдналися заради п'яти реформ»	11	11-13
СИЩУК О.	Встигнути за рік	7	34-37

СИЩУК О.	20 років незалежності: робити висновки та йти вперед	15-16	2-11
СИЩУК О.	Депутатська афіша	17	6-7
СИЩУК О.	Директор Світового банку в Україні: «Ваша пенсійна реформа є однією з найбільш збалансованих»	5	4-5
СИЩУК О.	Економіка регіонів має зростати...	19	2-3
СИЩУК О.	Жити дружно	11	8-10
СИЩУК О.	Ліки – найприбутковіший бізнес. Архіпелаг пігулкових підробок живе й процвітає. Чому?	13	7-9
СИЩУК О.	Микола Кульчинський: «... пенсійну реформу ганити не буду»	3	6-7
СИЩУК О.	«Нам, що взялися протирати очі своїм землякам...»	17	2
СИЩУК О.	Пенсійні хроніки: реформа хоч і пом'якшена, але з ефектом	13	4-6
СИЩУК О.	Президент України Віктор Янукович: «Я робитиму все, щоб не допустити розбрату»	5	2
СИЩУК О.	Ринок землі: інвестиції у 200 мільярдів	9	44-45
СИЩУК О.	Робота над ефектом	19	45
СИЩУК О.	Спецоперація в Одесі...	21	25-26
СИЩУК О.	Унікальна угода: вступ до ЗВТ, що членство в ЄС?	9	21-22
СИЩУК О.	Чи приживуться британські пріоритети на українському ґрунті?	5	6-8
СІРЕНКО В.	...І не треба дивуватися, якщо з'явиться хуліганська законність	11	32-34
СКРИПНИК В.	Вінницька громада крокує в Європу	21	50-52
СКРИПНИК В.	Сергій Татуся: «Регіональним реформам бути. Нині для цього є головне – політична воля»	5	36-37
СКРИПНИК В.	Тимофій Гренко: «Здешевлення кредитів на житло на один мільярд гривень забезпечить бюджету в десять разів більше фінансових надходжень»	15-16	40-42
СКРУТЕНЬ І.	А корабель пливе?	13	39
СКРУТЕНЬ І.	Хто ти еси?	11	4-7
СЛАВИНСЬКИЙ М.	Класик, який твердо знав: «треба любити»	23	58-60
СЛОВСЬКА І.	Правові проблеми участі Президента України у законотворчому процесі	8	20-23
СОЛОШЕНКО Н.	Чорнобильська проблема в міжнародному вимірі	7	31-33
СОСНІН О.	Інформаційна сфера в реалізації інтересів інноваційного розвитку нації	15-16	17-21
СОСНІН О.	Національні інтереси в інформаційній сфері	9	32-36
СОСНІН О., ТВЕРДОХЛІБ О.	Інформаційні державно-управлінські ресурси України: визначення і розуміння	22	25-28
СОСНІН О., ЯРЕМЕНКО С.	Інформаційні ризики в державному управлінні	8	24-27
СТОРОЖ О.	Молодіє древнє місто...	23	14-15
СТРИЖАК А.	Удосконалення статусу Конституційного Суду України	17	29-32
СУББОТ А., КОЗАК Л.	Загальний аналіз соціального захисту працівників правоохоронних органів	24	21-23
СУЛЬЖЕНКО Ю.	Захист економічних прав та свобод людини й громадянина в Україні як один з основних чинників становлення і розвитку правової держави	18	29-32
СУЛЬЖЕНКО Ю.	Конституційний механізм реалізації економічних прав та свобод людини і громадянина в Україні	14	16-19
ТАРШИНОВА Л.	Медицині України необхідні новітні технології	23	42-43

Показчик матеріалів, що вийшли друком у 2011 році

ТВАРКОВСЬКА Л.	Деякі аспекти законодавчого регулювання зміни статусу та меж адміністративно-територіальних одиниць в Україні та європейських державах	6	20-22
ТВАРКОВСЬКА Л.	Догитання проконцептуальні підходи у реформуванні системи адміністративно-територіального устрою України	8	27-30
ТЕРЕГЕЙЛО Ю.	Нагальні проблеми системи нотаріату в Україні	12	25-27
ТЕРПАК О.	Квітує раювання Юлії Невгад	19	72
ТЕТЕРЯТНИК Г.	Донецький юридичний інститут – 50 років на освітній карті України	7	56-57
ТИХОНОВ М.	Коли допомога шефів стає державною політикою	1	42
ТИЩУК Є.	Автомобілі – радам!	1	43
ТИЩУК Є.	Баланс не гріє	9	16-17
ТИЩУК Є.	В єдності – сила!	5	39
ТИЩУК Є.	Від пропаганди до «піару»...	19	58-59
ТИЩУК Є.	В Іллічівську говорили мери 300 міст	13	50-51
ТИЩУК Є.	Володимир Зайков: «Ми захищаємо честь і права ветеранів»	3	58
ТИЩУК Є.	Володимир Новацький: «Южне буде першим...»	7	54-55
ТИЩУК Є.	Володимир Ухач: «Бажаєте бути чемпіоном – готуйтеся до довгих років тренувань, обмежень, травм та розчарувань»	15-16	66-67
ТИЩУК Є.	Гідна праця – це не тільки гідна зарплата...	21	38-39
ТИЩУК Є.	Гриф таємності стає грифом відкритості	15-16	26-29
ТИЩУК Є.	За сучасними стандартами тут лікують і тіло, і душу	15-16	64-65
ТИЩУК Є.	Квітнати Південна Пальміра	1	44-45
ТИЩУК Є.	Люди! Доки серця стукають...	21	36-37
ТИЩУК Є.	Микола Пундик: «Ми крок за кроком змінимо ситуацію в країні на краще...»	3	40-41
ТИЩУК Є.	Микола Тиндюк: «Це робота команди»	11	44
ТИЩУК Є.	«Народному бюджету» бути!	23	12-13
ТИЩУК Є.	Підкорені висоти полковника Бондаря...	3	56-57
ТИЩУК Є.	Потрібні жінки...	19	60-61
ТИЩУК Є.	Слідами одеської стрілянини	21	27
ТИЩУК Є.	Століття. Політ триває!	13	44-46
ТИЩУК Є.	«Стратегія життя» – для інвалідів та ветеранів	9	14-15
ТИЩУК Є.	Таємниці демонів ночі...	13	36-38
ТИЩУК Є.	Турбота про людей...	7	52-53
ТИЩУК Є.	Через три війни...	23	36-37
ТИМУШ І.	Людиномірність права та спроби його інтегрування на антропологічних засадах	4	27-29
ТКАЧЕНКО В.	Анатолій Присяжнюк: «Криза катастрофічна для слабких...»	1	40-41
ТКАЧЕНКО В.	Він власним прикладом відроджує село	1	48-49
ТКАЧЕНКО В.	Водними ресурсами треба дорожити	3	52-53
ТКАЧЕНКО В.	Леонід Кельвич: «Працювати на землі – це престижно, бо хліб і м'ясо потрібні нам усім»	9	48-49
ТКАЧЕНКО В.	Не відступати перед труднощами	5	38-39
ТКАЧЕНКО В.	Сергій Дунаєв: «Політика будь-якого мера – це його господарська діяльність»	15-16	36-37
ТКАЧЕНКО І.	Європейська перспектива: тернистий шлях України до Європи	2	7-9
ТРИКМЕНІД А.	Християнство: давньотаврійська історія	21	62-63

УЛ'ЯНОВСЬКА О.	Класифікація конструктивних фікцій як окремого виду правової фікції	6	23-25
УЛ'ЯНОВСЬКА О.	Розмежування понять правової презумпції та правової фікції. Погляди провідних учених	10	26-29
ФЕДОР М., ПРОКОПЧУК О.	Розмаїття – це правда!	21	3-тя стор. обкл.
ФІЛОНЕНКО Р.	Демократизація українського суспільства – засаднича складова входження України до простору Європи	2	9-12
ФІЛОНЕНКО С.	Вогонь, вода й мідні труби	17	62-63
ФІЛОНЕНКО С.	Державні закупівлі...	23	8
ФІЛОНЕНКО С.	Дніпропетровський фізкультурний виховець-чемпіонів	23	44-45
ФІЛОНЕНКО С.	Закон «Про судовий збір»...	19	25
ФІЛОНЕНКО С.	Захист прав та інтересів підприємців і споживачів...	7	59
ФІЛОНЕНКО С.	Звільнили з-під арешту...	3	20
ФІЛОНЕНКО С.	Індивідуальний доступ до конституційного правосуддя як крок до демократії	19	16-19
ФІЛОНЕНКО С.	Леонід Каденюк: «На тлі надзвичайно жорстких умов космосу життєздатність планети Земля видається нечуваним дивом»	1	34-37
ФІЛОНЕНКО С.	Не числом, а якістю	5	30
ФІЛОНЕНКО С.	Нові кроки проти корупції	23	34-35
ФІЛОНЕНКО С.	Олександр Бандурка: «20 років ми творили власну державу з усіма її необхідними атрибутами...»	7	16-19
ФІЛОНЕНКО С.	Пільги за картками	5	54
ФІЛОНЕНКО С.	Поки не зміниться суспільство, корупція процвітатиме	13	10-12
ФІЛОНЕНКО С.	Право на інформацію: публічну й не дуже	11	22-23
ФІЛОНЕНКО С.	Регламент зазнавав змін	1	21
ФІЛОНЕНКО С.	Родом із сім'ї...	21	28-30
ФІЛОНЕНКО С.	Рятувати тут і тепер	17	64-65
ФІЛОНЕНКО С.	Теоретичні засади конституційного правосуддя...	3	21
ФІЛОНЕНКО С.	Юрій Алексєєв: «У цю галузь потрібно спочатку власти...»	7	26
ФОМЕНКО О.	«Я» – на гонорі і хамстві...	19	54-55
ФРОЛОВ О.	Гарантії місцевого самоврядування в Україні: проблемні питання	6	26-28
ФРОЛОВ О.	Становлення та розвиток місцевого самоврядування в Польщі	14	19-22
ФУРАШЕВ В.	Правові проблеми здійснення народом права на владу	14	23-26
ФУРАШЕВ В.	Проект нової Военної доктрини України: керівництво до дії чи декларація?	15-16	22-25
ХРАПАЧОВ О.	Василь Гурін: «Я вірю в силу життя. У прекрасне...»	7	70-71
ЦВЕНЬ П.	«Спасибо Вам, Сиятельство...»	19	67
ЦИРФА Ю.	Анатолій Кінах: «Сила євроінтеграційних устремлінь...»	19	8-9
ЦИРФА Ю.	Анексія української історії...	13	60-61
ЦИРФА Ю.	«Ар-Рахма» – місце, де на людей сходять милість Творця	23	53
ЦИРФА Ю.	Африканські біженці VS реформований Шенген: у кого перевага?	13	40-41
ЦИРФА Ю.	«Батько-I» – «батько-II»	11	20-21
ЦИРФА Ю.	Буенос-Айрес – Всесвітня столиця книги-2011	1	64
ЦИРФА Ю.	Венеціанська комісія вітає «плацдарм для обговорення» і виступає проти політизації мовного питання	9	23-25



Засновник –
Верховна Рада України

Головний редактор
Світлана ПИСАРЕНКО

Редакційна колегія:

Віктор КОРНІЮК, Лариса СЕВЕРЕНЧУК,
Юрій АРТЕМЕНКО, Олександр БАНДУРКА,
Іван БОКІЙ, Степан ГАВРИШ, Віктор ГРАБ,
Юлій ЮФФЕ, Віктор КИРИЛЛОВ,
Олександр КОПИЛЕНКО, Анатолій МАТВІЄНКО,
Павло МАТВІЄНКО, Анатолій МАЦЮК,
Микола МЕЛЬНИК, Борис ОЛІЙНИК,
Сергій ПРАВДЕНКО, Анатолій СЕЛІВАНОВ,
Лесь (Леонід) ТАЇЮК, Віктор ТРАН (Терен)

Головний редактор

Світлана ПИСАРЕНКО – 235-81-55

Прймальня

Любов САЛЮК – 235-79-58

Заступник головного редактора

Віктор КОРНІЮК – 272-46-30

Відповідальний секретар

Лариса СЕВЕРЕНЧУК – 235-79-53

Головний бухгалтер **Ірина КИСЛЬ,**

Жанна СИМОНЕНКО – 235-79-58

Відділ з висвітлення питань

парламентської діяльності:

Микола БІЛОКОПИТОВ – 234-67-78,

Олексій СИЩУК – 235-79-55,

Юлія ЦИРФА – 234-67-78,

Олександр ДЕМСЬКИЙ – 235-79-55

Відділ соціально-економічної політики

та правового забезпечення:

Олександр МАЛІЄНКО – 235-81-56,

Микола СЛАВИНСЬКИЙ – 235-79-55,

Світлана ФІЛОНЕНКО – 234-67-78

Відділ гуманітарної політики:

Завідувач **Ольга КЛЕЙМЕНОВА** – 235-79-55,

Лучія ПУЗИКОВА, Лариса МАРЧУК,

Євген ТИЩУК

Літературні редактори: **Олена ЧОПОВСЬКА,**

Валентина НЕСЛУЖЕНКО – 235-79-60,

Наталка СЕМИВОЛОС – 235-79-53

Реклама та передплата:

Віра ПРАВИНА – 272-46-23,

Сергій ДУБРОВІН – 234-68-30

Дизайн – **Ольга ПРОКОПЧУК** – 235-81-56

Верстка – **Анна СЕРДЕЧНА** – 235-81-56,

Наталія РЕПЕЦЬКА – 235-79-60

Підтримка сайту –

Євген СИНЕЛЬНИКОВ – 235-79-60,

Олексій ЛОЗИНСЬКИЙ, Діана ТОКОВЕНКО

04053, Київ-53,

пров. Несторівський, 4

E-mail: mail@viche.info

E-mail: viche@rada.gov.ua

www.viche.info

Підготовку та випуск у світ журналу «Віче»
за дорученням засновника здійснює редакція.
© Віче, 2010.

Свідчення про державну реєстрацію друкованого
засобу масової інформації КВ № 570
від 05.04.1994.

Редакція не завжди поділяє позицію авторів.
І залишає за собою право на редагування,
опублікування наданих авторами творів та сплату
авторського гонорару. Рукописи не рецензуються
і не повертаються.

При передруку посилання на «Віче» обов'язкове.
Відповідальність за зміст і достовірність
реklamних оголошень несуть рекламодавці.
"R" – матеріали, які друкуються на правах реклами

Підписано до друку 15.12.2011.

Формат 60x84/8.

Папір офсетний.

Друк офсетний.

Ум.-друк. арк. 2,3.

Зам. № . Тираж 2000 прим.

Ціна договірна.

Набрано і зверстано на комп'ютерному

комплексі редакції журналу «Віче».

Надруковано з готового оригінал-макета

у ТОВ «Видавничо-поліграфічний центр

«ЛІТОПИС-XX», 03151, Київ-151,

Повітрофлотський проспект, 56.

Свідчення державного реєстру видавців

ДК № 1147 від 11.12.2002.

Журнал «Віче» читають у Верховній Раді та її комі-
тетах, адміністрації Президента України, Кабінеті Мі-
ністрів України, Держкомтелерадіо. Він також надхо-
дить до бібліотек Конгресу США та Ради Європи, до
Книжкової палати України, Національної бібліотеки
України імені В. І. Вернадського, Національної парла-
ментської, Державної науково-технічної, Державної
бібліотеки для юнацтва, Державної науково-педаго-
гічної, Центральної імені М. Островського.

Передплатний індекс – 74254.

Показчик матеріалів, що вийшли друком у 2011 році

ЦИРФА Ю.	Вибір позаблоковості, який зробила Україна, вважають	5	24
ЦИРФА Ю.	Володимир Вечерко: «Міжпарламентський вимір європейської інтеграції України»	19	12-13
ЦИРФА Ю.	Володимир Литвин: «Щодо угод про асоційоване членство України в Євросоюзі...»	7	49
ЦИРФА Ю.	«Європейські» зауваження...	21	4-7
ЦИРФА Ю.	Єднання світу: гірка нагода для міжнародної підтримки	9	4-5
ЦИРФА Ю.	Зазирнути до НЕЙРОлабораторії свідомості...	11	70-71
ЦИРФА Ю.	... Зміни зовнішньополітичної стратегії і тактики	1	3
ЦИРФА Ю.	Зовнішньополітична співпраця. 20-річна результативність спрямування векторів та налагодження відносин	15-16	12-13
ЦИРФА Ю.	Лівія і крилата демократія	7	22-23
ЦИРФА Ю.	Мирний атом дав збій... Через чверть століття	7	45
ЦИРФА Ю.	Науковий тиждень «прагматичного партнерства»...	5	25-28
ЦИРФА Ю.	Наші ініціативи – світові	19	6-7
ЦИРФА Ю.	Правосуддя як утвердження загальнолюдської справедливості	19	20-22
ЦИРФА Ю.	Пріоритети головування України в Комітеті міністрів Ради Європи. Перші кроки на шляху реалізації	11	2
ЦИРФА Ю.	Рух до Європи	19	6-7
ЦИРФА Ю.	Судові новації в дії	11	30-31
ЦИРФА Ю.	Угоду про асоціацію парафуватимуть	23	4-5
ЦИРФА Ю.	Український PR для «нової реальності»	3	8
ЦИРФА Ю., БІЛОКОПИТОВ М.	«Кролики – це не тільки цінне хутро, а й прогресивні політичні ідеї»...	1	38-39
ЦИРФА Ю., ПРОКОПЧУК О.	Видання Пересопницького Євангелія – крок до об'єднання...	1	12
ЧЕКАЛЕНКО Л.	Геополітичні виміри об'єднаної Європи на рубежі ХХ-XXI століть	2	13-15
ЧОРНИЙ В.	Особливості розвитку суспільства	13	26-29
ЧОРНИЙ В.	Реформування безпекового простору України...	21	15-18
ШАПОВАЛ А.	«Чайлд-фрі» – новітня загроза зниження народжуваності	10	30-32
ШАПОВАЛ А., ГАНГАН В.	Міжнародний досвід висвітлення кримінального та цивільного судочинства	8	30-32
ШАПОВАЛ В.	«Юридичними засобами «рафінованим» способом ситуацію вирішити неможливо»	1	18-20
ШВАЙКА М.	Неолібералізм, що з тріском провалився	24	23-25
ШВАЙКА М., ПЕЛЬО А.	Світова фінансова криза та шляхи її подолання	6	29-32
ШИБ Т.	Правові засади автономності арбітражного застереження	12	27-29
ШИБ Т.	Співвідношення міжнародного та національного права України	4	30-32
ШОТ М.	Іван Гута, котрий «карбував» колгоспні гроші, заснував «Мрію» і знає, як здійснити задумане	15-16	38-39
ШОТ М.	Різдво в Різдвянах	1	50-51
ШПАКОВИЧ О.	Вступ України до Європейського Союзу: переваги та перспективи	14	27-30
ШПИЛОВА В.	Щоденний біль «чорнобильця» Івана Слущького	11	40
ШУБА О.	Феномен політичної влади в сучасній Україні	20	31-32
ЯКИМЧУК Б.	Особливості тактики затримання іноземців	22	29-32
ЯНУКОВИЧ В.	«Настав час проявити український характер, довести і собі, і світові, що Україна – це країна-лідер»	7	2-5
ЯСЕНКО О.	Європейський ринок бізнес-аналітики: посткризовий період	12	29-32
ЯСЕНЬ М.	Михайлина	23	61
ЯЦКОВ В.	Деньги и власть: влияние на развитие общества и эффективность его управления	14	30-32